
Červen voní létem a prázdninami  

Červen je bezesporu mimořádným měsícem školního roku. Pro děti představuje hlavně těšení na 

prázdniny, pro učitele značnou zátěž a únavu. Podařilo se nám skloubit dokončení výuky, klasifikaci a 

přípravu pestrého a zajímavého programu, aby konec roku byl pro všechny maximálně příjemný. 

1.červen – Mezinárodní den dětí - slavili prvňáčci společně s dětmi z MŠ formou soutěží superhrdinů, 

které pro ně připravili jejich patroni z 9. třídy na školní zahradě. 

Dařilo se i našim sportovcům – družstvo z 1. stupně zvítězilo v turnaji v malé kopané v Nížkově, starší 

chlapci tam obsadili 3. místo. Házenkáři ze 4. a 5. třídy vyhráli  závěrečný turnaj a užili si své poslední 

společné chvíle slávy. 

Z krajského kola Sazka olympijského víceboje postoupil Matyáš Vrša do zářijového republikového 

finále v Brně, což je opravdu velký úspěch! 

 Stříbrnou a bronzovou medaili jsme přivezli i z dopravní soutěže.  

Všechny třídy vyjely na různé výlety, nejdéle putovali deváťáci po Jižní Moravě. Děti z 2. stupně jsme 

vzali na exkurzi do Vídně, kde jsme si prohlédli zámek Schӧnbrunn, přilehlou nejstarší ZOO na světě, 

navštívili jsme Hundertwasserhaus a na závěr zábavní park Prátr. Byl to super letní den, nálada už 

skoro prázdninová . Všichni měli také možnost zapojit se do soutěže o nejlepší fotku ze ZOO.  

Pro mladší děti připravily paní učitelky Indiánskou stezku lesem a také sportovně taneční dopoledne, 

kde se všichni s chutí přidali při tanci ke skvělé paní Jarmile Džamile Kašparové, vedoucí tanečního 

kroužku.  

K tradičním závěrečným akcím patří prezentace absolventských prací žáků 9. ročníku, jejichž přípravě 

se věnují se svými patrony po přijímacích zkouškách. Protože bylo letos hodně vystupujících, byly 

rozděleny do dvou odpolední. Úroveň všech byla výborná! Vyzkoušeli si vystoupit sami za sebe před 

publikem tvořeným jejich blízkými – rodiči, učiteli a spolužáky z 8. ročníku, kteří pro všechny 

přítomné uchystali osvěžující občerstvení. Byla to velká radost, vidět, jak šikovní mladí lidé jsou naši 

absolventi. Dojemné bylo i společné závěrečné „vyřazení“ na sluníčku v prostoru za školou za účasti 

rodinných příslušníků i zástupců obce. 

V režii deváťáků pod vedením třídního učitele Štěpána Prokopa se uskutečnil i program na úplný 

konec června – Vlajkovaná pro 2. stupeň a také stále lepší Polnička Spartan Race pro všechny. 

Nejlepší závodníci byli oceněni a odměněni společně s nejlepšími žáky posledního června při 

slavnostním ukončení školního roku na zahradě. Nechyběly ani tradiční společné fotky z ptačí 

perspektivy. Díky patří paní Janě Jůdové. Všechny překvapily děti z 1. stupně, když společně nacvičily 

a zazpívaly na rozloučenou píseň Marka Ztraceného Vítr do plachet. 

Tak ať nikomu nedojde dech a užijte si krásné léto! 

Romana Chlubnová 

 

 

 


